## シャルルコミックス事前注文(2024年9月30日発売予定)のご案内



~注文条件~

## 新刊を**7冊以上**ご注文

いただいた店舗様に

上記拡材・フェア応援特典をお送り致します! ※数量限定・先着順・なくなり次第終了です。

イズミハルカ先生

- 販促拡材増量キャンペーン

『君に降る言の葉は』<mark>応援フェア開催決定!</mark>

## 注文条件を満たした店舗様へ

下記、<mark>販促拡材</mark>及び<mark>応援フェア限定特典</mark>をお送り致します! 〇ポスター全3種(各<u>1枚) <sup>0</sup></u>2

①A2半裁サイズ、②A3サイズ、③A3半裁サイズ

➡ポスターは全3種のサイズをお送り致します。 店頭に合ったサイズのポスターをご活用ください!

〇A4カットアウトPOP(予定) 1枚 <sup>©</sup>

➡本作品の本文絵柄・魅力が伝わるようなPOPを ご用意致します。店頭の棚装飾にご活用ください!

〇応援フェア告知POP(B7サイズ予定) 1枚 💪 〇応援フェア参加書店限定特典(※)

➡応援フェア参加書店でしか手に入らない…! 上記絵柄を使用した封入可能なサイズの版元特製特典です!!

(※)特典内容は、ポストカードorしおりorイラストカード のいずれかになります。注文数 + 予備を送付致します。

対象商品<u>1冊ご購入ごとに「応援フェア参加書店限定特典(※)」1枚を配布ください。</u> ●配布条件

商品へのシュリンク封入やレジでの配布など各店舗様にお任せいたします! ●配布方法

● 告知解禁日 2024年9月19日(木)予定※フェア内容と店舗様によって開始日は異なる旨も記載致します。

商品が入荷次第順次、配布ください。 ●開始日

様

※1.特典が無くなり次第終了になります。※2.商品と特典は別々に納品致します。 △注意事項△

※3.上記注文条件を満たしていない場合、拡材及び特典は送付出来かねますので予めご了承ください。

タイトル: 君に降る言の葉は イズミハルカ 著者:

ISBN: 978-4-8155-0268-3 予価:750 円+税 B6判 256P

貴店番線印

ご注文〆切日

2024年8月19日(月)17:00までに ご返送頂いたものは優先出庫いたします。

拡材/特典搬入予定日: 9月25日(水)前後を予定。

申込数

FAX: 03-5688-3512

発行:㈱メディアソフト/発売:(株)三交社

TEL: 03-5826-4424 フェアに関するお問合せ

三交社営業部【富樫・廣岡】まで

『君に降る言の葉は』応援フェア参加可否について ※編集部 X アカウントにて

₩

応援フェア参加店舗様名を掲載・告知致します。

下記のいずれかに〇をつけてください。

店名告知 可 不可

2024年 月 日

ご担当